IIpocTedinye TPUrOHOMETPHYIECKHE
YPABHEHUSA



IIpr 0 < a < 1 vao6Ho nmoassoBaThcA dhopMVIAMH

n+i

sinx=—-a=x= (-1) arcsina+mneZH

cos x = —a = x=*+(r—arccosa)+ 2nk. ke Z.



UViL NUMImCr 1 Qv

IIpnvep 1. PemuyM ypaBHEHeHHe 2sinax = \/?_, :
A Pasnenns obe 4acTH JaHHOTO YPABHEHHMS Ha 2, MOJYVYMM ypaBHe-

g 3
HHe sinx = B PemeHne aToro vypaBHEeHHA HAXOAHUTCA o dopmyae (1):

, TO 3TO peme-

w|A

3
x= (—1)' arcsin%i— nk, ke Z. Tak Kax arcsin? =

HHe 3aIHCHIBAETCA B BHAE x = (- 1) —+1tk keZz- W

Ipumep 2. PemuaM vpasHeEHEe ~/§ cosx = 1.

cosx =

Nlﬂ

A YMHOKHM JaHHOE VPaBHEHHE Ha YHCIO %.

V2 V2

= l/-—z— = cosx = T Ilo dopmyae (3) x = iarccos? + 2nk, kez nan

x=:t§ + 2nk, kez. B

Ipumep 3. PemmaM vpaBHeEHe 3ctgx = \fg .

V3 _
s

A IamHoe VpaBHeHHe JAIHINEM Tak: ctgx =?, T.K. arcctg

n
, To o opmyae (6) x = 3 + nk, kez. B

c.ol:a

IIpumep 4. Peminm ypaBHenne 2tgx = 1.
1
A amHOe ypaBHeHHE 3ATHIIEM TAK: tg ¥ = > . Orcioaa no opmyse (5)
1
x = arctg — + mh, kez. He KaXIabIlH VroJ MOYXHO BBIPAJSHTH UEpPed T.

ITosToMy BO MHOTHX CJVYAAX OTBETHI JANHCHIBAIOTCA B VKASAHHOM
Buze. B



3.1.

3.3.

3.4.

3.5.

3.6.

YronpamHaeEN S

A
B vopaxseesnax 3.1-3.6, 3.8—3.11 pemuTe YypaBHEEHHA.
1 A \/5
1) cos2x = —; 2} Sin S .
) 5 ) e %/_
3
3) tg = =3; 4) ctg3x = —
2 3
2 |
1) sin2x=—£; 2) cos%:—é-;
3) tg2x=-1; 4) ctg%:-\/:;,
1) 2sinx-1=0; 2) 2cosx+J3=0;
3) 3tgx—V3=0; 4) V3ctgx+1=0.
: 3
1) sm(x-%):O,s; 2) cos(xq.%)_—__i;
n x K
tg|2x -2 |=1; 2:E)=45.
3) s( x 6) : 4) cts(z 8) V3
1) 4sinx+3=0; 2) Teosx—-2=0;
3) tg3x+10=0; 4) 12ctg2x =5 .
) n
1) ﬁsm(x—g]=1; 2) 2cos(2x+-§-)=\/§;
3) @-tg[§-§]=1; 4) ctg[2x+§]=\/§ _

BbinonHute NeNe3.1-3.6 (2,4)



